

141 國慶 派對開不停



【明報專訊】今日是加拿大建國141周年國慶日，全國各地舉行不同形式的慶祝活動。大溫地區多個城鎮的慶祝活動也各有特色，溫市中心的Canada Place將舉行大型慶祝派對，讓國民歡度這個喜慶的日子。

溫哥華：Canada Place 國慶日活動由早上10時至晚上7時舉行，主辦單位安排了多項歌舞及雜技表演。晚上10時半在 Burrard Inlet 還會有煙花表演，在Canada Place、北溫、西溫，及溫哥華西端多處可觀賞。詳情可到網站 www.canadaday.ca 瀏覽。

今日是加拿大國慶日，位於溫市中心的郵政總局昨日掛上一面200呎長、150呎高的超大國旗，郵政總局表示，這是全世界最大的加拿大國旗。（王介中攝）

溫市中心洛遜街 (Robson St.) 的街頭嘉年華會由中午12時展開，主辦單位安排了連續6小時的歌舞表演，並邀請了溫哥華2010冬奧吉祥物作為特別嘉賓。詳情可瀏覽 www.robsonstreet.ca。

格蘭護島 (Granville Island) 的慶祝活動由早上7時起至晚上7時止，節目包括歌舞表演、花車巡遊等。華埠於早上11時將會舉行國慶日升旗典禮，此儀式是溫哥華市內其中一項主要的國慶日慶祝活動，此外還將有舞蹈及舞獅等。

列治文：一年一度的鮭魚節 (Salmon Festival) 已經是第63年舉行。除了有多年歷史的燒烤三文魚供大家享用之外，還有花車大遊行。活動由早上10時開始，詳情可瀏覽 www.stevestonsalmonfest.ca。

北溫：卡比蘭奴 (Capilano) 吊橋及 Waterfront 公園都有慶祝活動，分別於早上11時及中午時分展開。素里：素里加拿大日慶祝已經成為卑詩省最大型的戶外活動之一，詳情可瀏覽 www.surrey.ca。

史園空心古樹將砍斷

【明報專訊】史丹利公園的著名地標，一棵有七、八百年歷史的西洋紅杉空心樹 (Hollow Tree)，幾天之後將被砍倒，基於安全理由，工人已經用圍欄將空心樹圍住，並且用木板、金屬線等固定樹身，防止在砍樹時樹身斷裂。

溫哥華公園局估計，準備工作需要7至10天，上星期三開始固定樹身，預定在幾天之內會完成，等到砍樹的日期確定之後，會通知傳媒和市民。

這棵空心樹位於史園內第3海灘 (Third Beach) 附近的公園徑 (Park Drive) 馬路旁，雖然屹立已有七、八百年，但其實樹根早已枯死，多年來是靠木柱和金屬線支撐，才不致於倒塌。前年底史園遭受罕見的風暴侵襲，這棵古樹再嚴重受損。

據公園局調查，這棵空心樹的底部有加速腐爛的跡象，隨時有倒塌的可能，對遊客造成潛在的危險，

因此由無黨派協會 (NPA) 主導的公園局，在本月初投票決定將該樹砍倒。

不過，包括學者、環保人士和許多市民，強烈呼籲公園局改變初衷，使用金屬線和其他方法支撐空心樹，讓遊客最愛的這棵古樹能夠繼續迎風而立，他們還設立拯救空心樹的網站 www.savethehollowtree.com，呼籲市民向公園局表達反對砍樹的心聲。

根據公園局的計劃，有關人員將在樹基以上約1.5公尺之處將樹鋸斷，然後將樹身移到20公尺之外的地方，該處是特別為擺放空心樹而設計，公園局認為，這麼做是對古樹歷史的尊重，而且也符合大自然的規律，並且能讓市民能夠繼續看到空心樹。

工作人員正在固定樹身，幾天之內就要將這棵有七、八百年歷史的空心古樹砍倒。（王介中攝）



12 睦鄰之家獲撥 230 萬 助新移民學英語

【明報專訊】卑詩省律政廳長兼專責多元文化廳長歐博理 (Wally Oppal) 昨日宣布，省政府將在未來3年撥款230萬元，協助在大溫地區12個為新移民提供安置服務的睦鄰之家 (Neighbourhood House)，開辦歡迎新移民、幫助他們適應新環境、加強語言訓練的計劃。

歐博理是在南溫鄰舍中心 (South Vancouver Neighbourhood House) 作出上述宣布。他指出，出生率下降令加拿大人口減少和老化的問題持續加劇，卑詩省蓬勃的經濟，更是讓許多行業面臨勞工短缺的困境，一些商店只好縮短營業時間因應

本省非常需要抵埭移民加入職場，省府希望採取多種措施解決該問題。

歐博理又表示，加拿大歡迎移民，也吸納了很多具備各項專才的移民，但移民到達加拿大後，若因其高英文程度未能達到工作所需的英文要求，而導致他們求職受挫，對他們來說並不公平。

大溫地區的睦鄰之家同屬於睦鄰之家協會 (Association of Neighbourhood Houses) 組織，各地睦鄰之家主要提供新移民包括懷孕前健康課程、青少年輔導課、法律問題諮詢及 ESL 課程等。

國慶日 祈禱月 眾信徒 藉禱聲 齊傳達 楓葉情

誠邀閣下按照以下禱文祈求

親愛的天父，

感謝祢賜給加拿大如此壯麗的河山、豐富的資源、友善的鄰舍和民主的制度。感謝祢祝福加拿大，能為國際受戰亂災難蹂躪的民眾，帶來和平、重建和盼望！

加拿大蒙福，因為先賢們把這國家建立在祢真理的盤石上。我們與祢的關係如何，力量也如何。我們謹以心靈和誠實向祢祈求。求祢保守三級政府執政掌權的領袖，行公義，好憐憫，存謙卑的心與祢同行。求祢幫助我們洞悉世情，常為國家禱告，積極參與國家事務，關愛有需要的人，活出豐盛的生命。願祢的祝福沛臨加拿大！

我們同心的禱告祈求，奉主耶穌基督得勝的名求。阿們！

基督教溫哥華華人教牧同工團契 基督徒社會關懷團契

《為加國禱告月》禱文，可於中信中心索取 (本拿比麗晶廣場二樓)

社區活動

● 至孝篤親公所婦女部定於本月19日舉行哈理遜溫泉一日遊，請各會員踴躍參加，額滿即止。查詢報名請致電 604-683-3714。

● 光愛中心於8月3日及17日主辦慈善音樂會，為尼泊爾、菲律賓、馬達加斯加、薩爾瓦多孤兒院籌款。查詢請致電 604-767-3312。

● 加拿大西岸天主教華人生活營今年將於8月29日至9月1日的勞工日長周末於 Camp Jubilee 舉行，歡迎17至35歲的青年參加，共同探討和學習。查詢請致電 Simon Kwok 604-780-2889 或參閱網址。



「我在加拿大」視頻賽

由北美中文網 westca.com 主辦的「我在加拿大」(So this is Canada) 視頻大賽落幕，網友呼允中 (右二) 的作品《魔幻泊車》獲一等獎，贏得價值2000元的電視機。

大溫地區天氣預測

今天	7/2(三)	7/3(四)	7/4(五)	7/5(六)
晴間陰 15-25°C	晴間陰 15-24°C	陰間雨 17-22°C	陰間雨 15-21°C	密雲 15-17°C

世界部分城市天氣預測	
溫度(°C)	概況
卡加利 11-23	晴間陰
愛蒙頓 14-26	晴
溫尼辟 13-27	陰間雨
多倫多 18-26	晴
渥太華 14-25	晴間陰
滿地可 17-26	晴間陰
三藩市 13-19	多雲
洛杉磯 18-29	晴
紐約 21-28	多雲
香港 26-31	晴間雨
台北 26-36	多雲
北京 21-28	雷暴
上海 24-30	雷暴
廣州 25-33	雷暴
新加坡 25-33	雷暴
東京 18-26	多雲
悉尼 11-18	晴
倫敦 17-26	晴

最近十期開獎號碼

5月28日	3 4 22 23 26 28 8
5月31日	2 9 11 22 34 35 26
6月4日	5 21 25 32 33 41 45
6月7日	27 29 33 36 46 48 24
6月11日	2 24 33 35 44 48 37
6月14日	6 9 14 18 42 44 36
6月18日	2 12 31 40 44 45 11
6月21日	6 7 14 16 17 27 32
6月25日	1 23 29 34 37 45 8
6月28日	4 16 20 23 28 44 32



6月28日攪珠結果，0系開出4，連開六期，走勢仍勁；1系開出16，狀態保持；2系開出20、23、28，大熱之選；3系開出特別號碼32，不妨冷；4系開出44，可以試捧。該期頭獎一票中，由安省獨得，彩金三千二百萬元。二獎十二票中，六票在安省、三票在魁省、一票在大西洋省、一票在素里、一票在新西敏，每票彩金六萬五千多元；三獎三百七十三票中，每票彩金一千七百多元。

下期彩金估計約三百五十萬元。

0系走勢仍勁，可選3或9。

1系狀態保持，試選13或15。

2系大熱之選，冷選23或26。

3系適宜冷敲，試選30或38。

4系不妨一試，可選42或49。

本期心水選擇

3 9 13 15 23 26 30 38 42 49

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

